

## Отчет праздника 23 февраля в старшей группе «Г» «Смешарики»

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества, а пока мы знакомим детей и рассказываем, что такое армия, почему 23 февраля — День Защитника Отечества. Воспитываем уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививаем любовь к Родине, и развиваем патриотические чувства. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.

В течение недели, с детьми были проведены беседы: "Что такое армия", "Наша армия сильна", "Мой папа самый лучший"... А ещё, мы рассматривали иллюстрации, читали художественные произведения, заучивали стихи, отгадывали загадки о военной технике, о разных родах войск, рисовали, лепили, готовили подарки для своих пап, братьев и дедушек.

Итогом тематической недели стало развлечение с нашими замечательными папами. Настроение у детей и взрослых было очень торжественным. В нем принимали участие 2 команды – команда «Смельчаки» и команда «Крепышки». Участники пели, рассказывали стихи, отгадывали сложные загадки, а так же показали ловкость и мужество. Все хорошо подготовились к состязаниям и поэтому, победила дружба. Все получили эмоциональный заряд и были награждены дипломами и медалями, у мальчишек появилось желание служить в рядах российской армии!







